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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 
dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty 
kaucji. 
 
 

Komunikat 
WD.MZPN/16/22-23 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 24 listopada2022 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga  
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS JAWISZOWICE Podważanie decyzji 
sędziowskich 

LKS Jawiszowice - 
Słomniczanka Słomniki 
(12.11.2022) 

700 zł Art. 70 w zw. z art. 2 § 4 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z art. 2 §1 pkt 11.28 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 
roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. Obwiniony nie skorzystał z 

możliwości złożenia wyjaśnień. 
 

2 DAWID K. 
 (DALIN MYŚLENICE) 

Czerwona kartka Dalin Myślenice - Beskid 
Andrychów (11.11.2022) 

5 meczy i 100 zł 
kary 

Art. 61 § 2.2. w zw. z art. 
14 § 1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego 
oraz wyjaśnień Obwinionego, w których wyraził on 

skruchę. 

3 MAREK S. 
 (TRENER BRAMKARZY 

DALINU MYŚLENICE) 

Niesportowe zachowanie i 
używanie wulgarnych słów 
w stosunku do sędziego 

Dalin Myślenice - Beskid 
Andrychów (11.11.2022) 

7 meczy i 300 zł Art. 61 § 2.2. w zw. z art. 
14 § 1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, 
obwiniony ne złożył wyjaśnień. 
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4 BESKID ANDRYCHÓW W 51' doszło do przerwania 
meczu na okres 1 minuty ze 
względu na zadymienie 
płyty boiska.  

Beskid Andrychów – 
Okocimski Brzesko 
(22.10.2022) 

500 zł Art. 65 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego w zw. z 
art. 2 §1 pkt 11.1 Uchwały 
nr 21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Orzeczono na podstawie raportu delegata i 
sprawozdania sędziowskiego 
 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 FILKÓWKA BARWAŁD Nieuprawniona 
zawodniczka Justyna R. 

Filkówka Barwałd Średni – 
Tramwaj Kraków (13.11.2022) 

Kara pieniężna w 
wysokości 300 zł 

§ 26 Regulaminu 
rozgrywek IV i V ligi 
kobiet w Małopolsce 
sezon 2022/2023 i§ 9 ust. 
15 Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 
MZPN na sezon 
2022/2023, w zw. z art. 2 
§1 pkt 11.13 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja wystawienia do gry 
zawodniczki nieuprawnionej. 

Orzeczono na podstawie zapisu sędziego i zapisów 
regulaminowych. 
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Sędziowie 
 

LP. IMIĘ I NAZWISKO PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KACPER W. Sędzia nie wysłał wyniku 
sms-em; brak 
sprawozdania w 
Extranecie 

A1: Bruk-Bet Termalica 
Nieciecza - Limanovia 
Limanowa(20.11.2022) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wysłania wyniku i 
terminowego wprowadzenia sprawozdania 

meczowego do systemu Extranet. 
Orzeczono na podstawie zapisów regulaminowych. 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
MLJS A1 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Dawid S. Pcimianka 4 żółta 19.11.2022 1 mecz 
  2 Oskar G. AP Profi 4 żółta 20.11.2022 1 mecz 
* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy  

i Młodzików Małopolskiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2022/2023 

 

 

Sekretarz WD MZPN:          Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


